
Найбільш вагомі події кафедри технології ліків за 2019-2020 н.р. 

 

2019-2020 н.р. –  вручення атестату доцента Герасимовій І. В. на Засіданні 

Вченої Ради НФаУ. 

 

У 2019 році кафедра технології ліків 

відзначила ювілей 15 років. Ректор НФаУ, 

професор Котвіцька А. А. вручила почесні 

грамоти для колективу, кафедра-ювіляр 

отримала подарунок – мультимедійний 

проектор; 

 

 

 

Подяка кураторам кафедри технології ліків Орловецькій 

Н.Ф., Данькевич О.С., Ковальову В.В. за активну участь в 

культурно-просвітницьких заходах Наукової бібліотеки та 

вагомий внесок у спільну роботу з виховання студентської 

молоді НФаУ 

 

 

20 вересня 2020 р. участь співробітників кафедри в Науково-практичній 

конференції з міжнародною участю «Сучасна фармація: історія, реалії та 

перспективи розвитку», присвячена 20-й річниці заснування Дня 

фармацевтичного працівника України; 

 

14-15 листопада 2020 року кафедрами технології ліків та заводської технології 

ліків НФаУ організовано та проведено IV Міжнародну науково-практичну 

інтернет-конференція «Технологічні та біофармацевтичні аспекти 

створення лікарських препаратів різної направленості дії»; 

 

грудень 2020 р. – участь в І турі Всеукраїнського конкурсу студентських 

наукових робіт з галузей і спеціальностей у 2019/2020 МОНУ  (студент  3 курсу 

5 групи Джумлад Ахмад  Фм17 (5,0 д) - спеціальності «Фармація», тема роботи 
«BASEMENT OF TECHNOLOGY OF EXTEMPORAL VAGINAL ANTIMICROBIC 

SUPPOSITORIES», науковий керівник – доц. Левачкова Ю.В; 

 

25.01.2020 р. – участь співробітників кафедри у Всеукраїнської науково-

практичної конференції з міжнародною участю «Сучасні досягнення та 

перспективи розвитку Апітерапії в Україні» (організатори: МОЗ, НФаУ. 

Українська Академія Наук, Громадська організація «Всеукраїнська асоціація 

апітерапевтів України»); 

 



30.01.2020 р - вручення атестату професора 

Рухмаковій О.А. на засіданні Вченої Ради;  

 

 

 

 

25.03.2020 р. – проведено міжнародну науково-практичну дистанційну 

конференцію «Застосування методів лікування і апіпрепаратів у медичній, 

фармацевтичній та косметичній практиці», присвячену пам’яті академіка УАН, 

професора О. І. Тихонова; 

 

8-10 квітня 2020 р. – дистанційна участь співробітників кафедри в XXVI1 
International Scientific and Practical Conference of Young Scientists and Students; 

  


